УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале разработки проекта актуализированной Схемы теплоснабжения Руднянского городского поселения на 2022 год

В соответствии с приказом отдела управления Руднянским городским поселением от 14.01.2021 № 6 «Об актуализации Схемы теплоснабжения Руднянского городского поселения» отдел управления Руднянским городским поселением уведомляет о начале разработки проекта актуализированной Схемы теплоснабжения Руднянского городского поселения на 2022 год в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Предложения и замечания к проекту актуализированной Схемы теплоснабжения Руднянского городского поселения на 2022 год принимаются по адресу: р.п. Рудня, ул. Комсомольская, д. 1, кабинет № 22, специалист Протасенко Василии Сергеевич, или по электронной почте: usp_sloboda@mail.ru в период с 15 января 2021 года по 12 февраля 2021 года включительно.
[bookmark: _GoBack]Действующая Схема теплоснабжения Руднянского городского поселения размещена на официальном сайте Руднянского городского поселения в сети Интернет: http://adm-rudnya.ru/ в разделе «ЖКХ» - «МУП Комхоз». 
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