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ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ РУДНЯНСКИМ ГОРОДСКИМ ПОСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ РУДНЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

от    22 июня 2021 года № 79
Об  утверждении  сообщения о возможности  установления публичного сервитута на территории Руднянского  городского поселения  Волгоградской  области в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей

      Рассмотрев ходатайство  акционерного общества «Волгоградоблэлектро»(ОГРН 1023402971272,  ИНН 3443029580)  об установлении  публичного сервитута в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей на территории Руднянского  городского поселения  Волгоградской  области, в соответствии со ст.39.37,ст.39.43   Земельного кодекса Российской Федерации, Положением отдела управления  Руднянского городского поселения, приказываю:    

         1. Утвердить сообщение о возможности установлении публичного сервитута на территории Руднянского  городского поселения  Волгоградской  области в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей (далее – сообщение), (Приложение № 1).
        2. Ведущему специалисту отдела управления Руднянским городским поселением  Веляевой О.Д. в срок до 25.06.2021г.(включительно) обеспечить размещение  сообщения  в местах для обнародования, на официальном сайте  Руднянского городского поселения   в  сети «Интернет» и в газете «Руднянский вестник».

      2.2. Ведущему специалисту отдела управления Руднянским городским поселением  Гончарову А.В. по истечении 30 дней с момента публикации сообщения  подготовить проект приказа  об установлении публичного сервитута на территории Руднянского  городского поселения  Волгоградской  области  в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, в соответствии с ходатайством.

       3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

  Заместитель главы-начальник отдела

  управления Руднянским городским поселения                               С.В.Шевченко 

  Приложение № 1

                     к приказу отдела управления     

                     Руднянским городским поселением

№  79        от  22.06.2021г.

Сообщение о возможности установлении публичного сервитута 

на  территории Руднянского  городского поселения Волгоградской  области

     В соответствии со ст. 39.37, ст.39.43   Земельного кодекса Российской Федерации отдел управления   Руднянским городским поселением  Волгоградской области  извещает  о рассмотрении  ходатайства    акционерного общества  «Волгоградоблэлектро»  о  возможности  установлении сроком на 49 лет публичного  сервитута площадью 28,0 кв.м  в целях размещения объектов  электросетевого  хозяйства, их неотъемлемых технологических частей (далее  также – инженерные  сооружения): «ЛЭП-0,4кВ от РУ-0,4кВ ТП-219» на землях общего пользования,расположенных в р.п.Рудня в зоне природно-ландшафтных территорий в кадастровом квартале 34:25:010201 и находящихся в государственной неразграниченной собственности.
    Схема  расположения границ  публичного сервитута для  размещения объекта «ЛЭП-0,4кВ от РУ-0,4кВ ТП-219» и  каталог  координат его  границ прилагаются в электронном виде.
    Поступившее  ходатайство  об  установлении публичного сервитута  и  описание  местоположения границ сервитута   прилагаются в электронном виде и размещены на официальном сайте Руднянского городского поселения в сети «Интернет» в папке «Установление  публичного сервитута  на земельном участке», подраздела «Земельные отношения» раздела «Экономика».

      При  возникновении вопросов  необходимо  обращаться в отдел управления Руднянским городским поселением по адресу: 403601, Волгоградская область, Руднянский район, р.п. Рудня, ул. Комсомольская,1, каб. 23,  по телефону  (884453) 7-18-69.

      Режим работы: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница  – с 8.00 до 17.00, перерыв  на обед  с 12.00 по 13.00, суббота, воскресение – выходные  дни.  

      Почтовый адрес и адрес электронной почты для связи с заявителем сервитута: 400075, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. им.Шопена,13, e-mail:voe@voel.ru.
      Сообщение  о  возможном  установлении    публичного сервитута  на территории Руднянского городского поселения Руднянского района Волгоградской области размещено  на  официальных  сайтах  Руднянского городского поселения http://adm-rudnya.ru/, администрации  Руднянского муниципального района: http:// www. rudn-mr.ru./, а  также  в официальном  печатном издании Руднянского городского помселения Руднянского района -  газете «Руднянский  вестник».

   Реквизиты  решений   об   утверждении  документов   территориального планирования: 

-решение Руднянского городского собрания народных депутатов Руднянского  муниципального  района  Волгоградской области  от  09.08.2013г.  № 63/205   «Об  утверждении  генерального  плана  р.п.Рудня Руднянского городского поселения   Руднянского  муниципального  района  Волгоградской  области».

     Тексты решения и документация  по планировке территорий размещены на   официальном  сайте  Руднянского городского поселения  Руднянского муниципального района Волгоградской области в сети Интернет»: http://adm-rudnya.ru/,  в разделе  «Градостроительная деятельность». 


