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ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ РУДНЯНСКИМ ГОРОДСКИМ ПОСЕЛЕНИЕМ 

АДМИНИСТРАЦИИ РУДНЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

от    12 июля 2021 года  № 92
О возможности предоставления земельных участков в 
аренду для ведения личного подсобного хозяйства
  Рассмотрев заявление Шамилова Магомедзагира Ахмедхановича,зарегистрированного по адресу: Волгоградская обл.,Руднянский р-н,с.Терсинка,ул.Терсинская,д.25, в соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса РФ, руководствуясь Положением об Отделе управления Руднянским городским поселением,приказываю:
 1. Утвердить Извещение о возможности предоставления гражданам земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства без проведения торгов согласно приложению к настоящему приказу.

 2. В срок до 15.07.2021г. (включительно):
- опубликовать Извещение о возможности предоставления гражданам земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства в газете «Руднянский вестник»;
- разместить Извещение о возможности предоставления гражданам земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства без проведения торгов на Официальном сайте Руднянского городского поселения в сети Интернет http://adm-rudnya.ru/. и  Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. 
Заместитель главы- начальник
Отдела управления Руднянским
городским поселением                                                                                         С.В.Шевченко
