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ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ РУДНЯНСКИМ ГОРОДСКИМ ПОСЕЛЕНИЕМ 

АДМИНИСТРАЦИИ РУДНЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

от    01 марта  2022 года  № 32
О возможности предоставления земельного участка в 
аренду для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства                                             ( сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур) без проведения торгов
   Рассмотрев заявление главы крестьянского(фермерского) хозяйства Кильдяшева Александра Константиновича, зарегистрированного по адресу: Волгоградская обл.,Руднянский р-н, с.Старый Кондаль,ул.Центральная,д.16, в  соответствии с п.1 ст. 10 Федерального закона от 26.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», ст.39.18 Земельного кодекса РФ, руководствуясь Положением об Отделе управления Руднянским городским поселением,приказываю:
 1. Утвердить Извещение о возможности предоставления земельных участков в аренду для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства                                             ( сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур),а также индивидуальному предпринимателю, осуществляющему сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур, без проведения торгов согласно приложению к настоящему приказу.

 2. В срок до 02.03.2022г. (включительно):
- опубликовать Извещение о возможности предоставления земельных участков в аренду для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства                                             ( сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур) в газете «Руднянский вестник»;
- разместить Извещение о возможности предоставления земельных участков в аренду для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства                                             (сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур) без проведения торгов на Официальном сайте Руднянского городского поселения в сети Интернет http://adm-rudnya.ru/. и  Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. 

Заместитель главы- начальник
Отдела управления Руднянским
городским поселением                                                                                         С.В.Шевченко
Приложение

к приказу отдела управления
Руднянским городским поселением 

от 01 марта  2022г.  № 32
 Извещение

о возможности предоставления земельных участков в аренду для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства                                                                          ( сельскохозяйственное производство кормовых,зерновых,зернобобовых и масличных культур)  без проведения торгов
    В соответствии с п.1  ст. 10 Федерального закона от 26.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», ст.39.18 Земельного кодекса РФ Отдел управления  Руднянским городским поселением  извещает о возможности  предоставления в аренду сроком на 49 лет крестьянскому (фермерскому)хозяйству для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства( сельскохозяйственное производство кормовых, зерновых, зернобобовых и масличных культур),а также индивидуальному предпринимателю, осуществляющему сельскохозяйственное производство кормовых, зерновых,зернобобовых и масличных культур, земельного участка,находящегося в государственной неразграниченной собственности, площадью   496487,0 кв.м , с кадастровым номером   34:25:020004:1070, из категории земель–земли сельскохозяйственного назначения               (вид сельскохозяйственных угодий-пашня), с разрешенным использованием–для сельскохозяйственного производства, расположенного: Волгоградская область, Руднянский район, территория Руднянского городского     поселения(примерно в 1,2км юго-восточнее пр.Сухой).  

  Главы крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальные предприниматели, заинтересованные в заключении договоров аренды земельных участков, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения в газете «Руднянский вестник» , размещения на официальном сайте  в сети Интернет: http://adm-rudnya.ru/. и  Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, вправе подавать заявления на право заключения договоров аренды земельных участков.

 Адрес и время приема для ознакомления со схемой расположения земельных участков – Волгоградская область, Руднянский  район, р.п.Рудня, ул.Комсомольская1 ( каб.23), понедельник - пятница с 9.00 до 16.00 (перерыв с   12. 00 до 13.00) часов,тел. 8(84453) 7-18-69.

   Адрес и время подачи заявления - Волгоградская область, Руднянский  район, р.п.Рудня, ул.Комсомольская,1 (каб.23),понедельник - пятница с  9.00 до 16.00 (перерыв с   12. 00 до 13.00) часов. Форма заявления находится у специалиста отдела. 
  Способ подачи заявления -лицо,подающее заявление,обращается лично с предъявлением документа, подтверждающего личность, а в случае обращения представителя – документ, подтверждающий полномочия представителя в соответствии с законодательством РФ.
   Заявления принимаются  с 03.03.2022г.,08.00ч.
  Дата и время окончания приема заявлений-01.04.2022г. года, 15.00 часов. 
  Подведение итогов приема заявлений  о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка-04.04.2021г. в 10.00ч.
  К заявлению прилагаются документы:

- удостоверяющие личность гражданина или подтверждающие регистрацию юридического лица;

- подтверждающие статус  главы крестьянского (фермерского) хозяйства или индивидуального предпринимателя,осуществляющего деятельность по производству и переработке сельскохозяйственной продукции (копия свидетельства о внесении записи в ЕГРИП о крестьянском(фермерском) хозяйстве, копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, копия выписки из ЕГРИП).
-справка о наличии крупного рогатого и иного скота.
